
平成２３年度「県民Ｗｅｂアンケート」

第８回　「ボランティア・NPOに関するアンケート」　集計表

　○アンケート実施期間　２０１１／１１／１１～２０１１／１１／１７　

　○アンケート会員数　258人　回収数　205件　（回収率 79.5％）

設問 回答内容
回答
件数

回答者
数

割合

年間１～４日 49 24%

年間５～９日 15 7%

年間10～19日（月に１日） 18 9%

年間20～39日（月に２～３日） 14 7%

年間40～99日（週に１日） 12 6%

年間100～199日（週に２～３日） 5 2%

年間200日以上（週に４日以上） 3 1%

していない 89 44%

合計 205 100%

楽しいから 39 19%

人の役に立つのが嬉しいから 61 30%

お付き合いのため 51 25%

勤務している会社の方針だから 6 3%

輪番のため 31 15%

時間があるから 29 14%

したことがないのでわからない 68 33%

その他 15 7%

合計 300 －

ボランティア情報の発信 78 38%

余暇時間の確保 56 27%

勤め先の理解 21 10%

受け入れ側（施設、団体）の体制 42 21%

その他 8 4%

合計 205 100%

３．ボランティア活動が活発にな
るためには、何が最も必要だと思
いますか。

　○奈良県では、地域の課題をみんなで力を合わせて解決し、くらしやすい地域をつくることを目指しています。
　　 この目的を実現するために必要なボランティアへの参加やＮＰＯ・自治会活動の活発化について、皆さんのお考えや行動を
　　 教えていただくことで、今後の施策に反映させていきたいと考えております。
     このアンケートは昨年も同様の形で実施しました。昨年もアンケートにお答えいただいた皆様には同様の質問になりますが、
     昨年の結果と比較したいと思いますので、ご協力いただきますようお願い申し上げます。

205

グラフ

205

２．ボランティア活動を行ってい
る動機を教えてください（町内
会、老人クラブ、青年団などの活
動を含みます。)
(当てはまるものをいくつでも)

205

１．この１年間に何回ボランティ
ア活動をしましたか。（町内会、
老人クラブ、青年団などの活動を
含みます。）
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設問 回答内容
回答
件数

回答者
数

割合

使ったことがある 18 9%

知っているが、使ったことはない 55 27%

知らない 132 64%

合計 205 100%

ボランティアの増加 26 13%

ＮＰＯ活動情報の発信 87 43%

ＮＰＯに対する寄付の増加 13 6%

ＮＰＯに対する住民の信頼 72 35%

その他 7 3%

合計 205 100%

若年層の参加の増加 73 36%

役員の世代交代 32 16%

自治会・町内会活動の情報発信 38 18%

自治会・町内会に対する住民の信
頼

52 25%

その他 10 5%

合計 205 100%

７．ボランティア・ＮＰＯに関し
て、ご意見・ご感想がございまし
たら、ご自由にご記入ください。

ご意見・ご提案等 72 72 35%

６．自治会・町内会活動が活発に
なるためには何が最も必要だと思
いますか。

205

グラフ

４．奈良県内のボランティア情報
サイト「奈良ボランティアネッ
ト」をご存知ですか。

205

５．ＮＰＯ活動が活発になるため
には何が最も必要だと思います
か。

205


